
ケアマネジメント・オンラインに関する利用実態調査 （09/02/09）

【調査概要】

■ 調査方法 ： インターネットリサーチ

■ 調査地域 ： 全国

■ 調査対象 ： ケアマネジメント･オンライン会員（25～68歳のケアマネジャー）

■ 調査日時 ： 2009年2月9日～2009年2月16日

■ 調査主体 ： 株式会社インターネットインフィニティー

回答者の属性

有効回答数 : 1046サンプル （男性433・女性613）

問１　ケアマネジメント・オンラインを知ったきっかけについて教えて下さい。

 質問内容

ケアマネジメント・オンラインを知ったきっかけについて教えて下さい。（必須回答）

 回答

「たまたま見つけた」が全体の7割という結果になった。また「ダイレクトメールやチラシを見て」よりも「同僚や友人に聞いて」が２番目に多かっ
た。

＜ベース＞　全員（n=1046）

問２　ケアマネジメント・オンラインへのアクセス頻度について教えて下さい。（必須回答）

 質問内容

ケアマネジメント・オンラインへのアクセス頻度について教えて下さい。（必須回答）

 回答

ケアマネジメント・オンラインへのアクセス頻度は、「月１回程度」が全体の約半数を占める結果になった。

＜ベース＞　全員（n=1046）

問３　ケアマネジメント・オンラインへのアクセスする際の主な目的について全て教えて下さい。

 質問内容

ケアマネジメント・オンラインへのアクセスする際の主な目的について全て教えて下さい。（必須：複数回答可）

 回答



アクセス目的として、１位が「ニュースなど業界情報収集」、２位が「Toolsのダウンロード」、３位が「アンケート」という結果になった。

＜ベース＞　全員（n=2394）

問４　あなたが介護保険や介護にかかわる情報を入手している情報源となるWEBサイトについて全て教えて下さい。

 質問内容

あなたが介護保険や介護にかかわる情報を入手している情報源となるWEBサイトについて全て教えて下さい。（必須：複数回答可）

 回答

７６.５％と全体の約８割近くの方が「WAMNET」で情報を入手しているとの結果となった。

＜ベース＞　全員（n=2952）

問５　あなたが介護保険や介護にかかわる情報を入手している情報源となる雑誌について全て教えて下さい。　※選択肢
にないもので、よく利用する雑誌や刊行物がある場合は、具体名を教えて下さい。

 質問内容

あなたが介護保険や介護にかかわる情報を入手している情報源となる雑誌について全て教えて下さい。　※選択肢にないもので、よく利用す
る雑誌や刊行物がある場合は、具体名を教えて下さい。（必須：複数回答可）

 回答

「シルバー新報」２８.９％　「月刊ケアマネジャー」２４.７％　「会報誌等」２３.３％という結果になった。

＜ベース＞　全員（n=1646）

問６　ケアマネジメント・オンラインについて何かご要望・ご意見について。

 質問内容

ケアマネジメント・オンラインについて何かご要望・ご意見などございましたら教えて下さい。　（自由回答）

 回答

※ 回答の一部をご紹介いたします。

栃木県　32歳　女性 施設ケアマネの情報が少ないので情報が欲しいです。



兵庫県　56歳　女性 将来の資格要件の変化が心配です。特にヘルパーさんの資格についてが心配です。せっかく仕事ができているの

にできなくなる日がいつかくるということだけが一人歩きしているようで介護福祉士を取りに行くより次の仕事を見つ

けた方がいいと考えている人たちへの情報提供をお願いしたい。

山口県　49歳　男性 障害者施策も載せて欲しい。

千葉県　46歳　女性 情報が盛りだくさんで助かりますが、（自分のパソコンの性能のせいなのですが）情報がたくさんで、画面がなかなか

動かなかったり、見つけづ楽感じることがあります。画面をもう少し整理していただけたらと思います。

千葉県　41歳　女性 情報が早いので、毎回助かっています。（自分でい色々なサイトを探す手間がないから）　ついつい忘れがちにな

る　減算内容について、パッと見て分かるように欄を作ってもらいたいです。

埼玉県　37歳　男性 情報を発信するだけで無く、主導したり、管理する必要を感じる。

神奈川県　43歳　女性 地域ごとのサービスの取りまとめのコーナー(投稿)でもあればありがたいです。

大阪府　43歳　女性 地域差や状況の違うケアマネージャーが多く集っている場所なので、いろんなケアマネージャーの意見を聞き視界を

広げることのできる場所としてあり続けてほしい。

北海道　40歳　女性 地域包括支援センターについてもっととりあげてほしい。

茨城県　32歳　女性 日本介護支援専門員協会について様々な見解を出して欲しいと思います(反対意見でも)。'介護保険制度の現状、

実践者の意見を組み入れての制度改革および意見具申をしているのか？方向性が現場職員と同じベクトルで動い

ているのか？

千葉県　42歳　女性 認知症は疾患のひとつ、他の疾患についてや医療知識の情報をもっとほしい。また、障害者手帳をもったひとの

サービスの紹介。介護保険のみならず、障害者情報。

新潟県　40歳　男性 必要な情報は充分に利用させてもらっているので、言うことはないです。ただ、地方の情報やニュースは少ない気が

します。

静岡県　54歳　男性 福祉について議論できると面白そう

埼玉県　38歳　男性 法令関係など「Q＆A」形式の質問コーナーを設けてほしい。

三重県　33歳　男性 本来あってはならないのであろうが、どうしても市町村によって、介護保険を運用すると解釈が異なる部分がある。'

可能であれば、市町村別に解釈の異なる部分をまとめて欲しい。

大阪府　48歳　女性 毎日新しい情報はないかとアクセスしています。いろいろな様式を作成するにあたり、助けてもらっています。また都

道府県によって違うこともあるので、都道府県別のものも広場や掲示板がほしいです。

群馬県　54歳　女性 予防支援計画書のサンプル（文例）も沢山お願いします。

群馬県　37歳　男性 来年度は施設ケアマネとなるので現在の状況とは違う形での情報が必要になると思います。その際もよろしくお願

いします。

東京都　47歳　女性 利用者の声が実際に確認できるコーナーも設けてほしい。

株式会社インターネットインフィニティー　ケアマネジメント・オンライン事務局　担当：藤澤
TEL：03-3863-8359　E-mail：pr@caremanagement.jp


